

Натали дю Туа

ЮЖНОАФРИКАНСКАЯ ПЛОВЧИХА



Дата рождения: 29 января, 1984

Место рождения: Кейптаун

Рост: 1,78 м

Вес: 78 кг

Специализация: 5, 10 км открытая вода

Тренер(а): Йохан Кляйнгельд



Натали родилась 29 января 1984 года в Кейптауне. С детства она занималась плаванием. В 17 лет, возвращаясь с тренировки, Натали была сбита автомобилем. Врачам пришлось ампутировать девушке левую ногу. Однако Натали продолжила занятия спортом, причем соревновалась не только с паралимпийцами, но и со здоровыми спортсменами.



Плавательная карьера

Дю Туа впервые выступила на международном уровне в возрасте 14 лет, когда она приняла участие в Играх Содружества 1998 года в Куала-Лумпуре . Во время Игр Содружества 2002 года в Манчестере Дю Туа, которому на тот момент было 18 лет, выиграл 50 м вольным стилем с разными формами инвалидности и 100 м вольным стилем с множественными нарушениями, установив мировой рекорд. Она также вошла в спортивную историю, получив квалификацию в финал соревнований по трудоспособному вольному стилю на 800 м - впервые спортсменка с ограниченными возможностями прошла в финал соревнований по трудоспособному стилю. На закрытии Игр Содружества в Манчестере ей была вручена первая Премия Дэвида Диксона как выдающемуся спортсмену Игр. В 2003 году, соревнуясь со здоровыми пловцами, Дю Туа выиграл золото в беге на 800 метров вольным стилем на Всеафриканских играх , а также серебро в беге на 800 метров вольным стилем и бронзу в беге. 400 метров вольным стилем на Афро-Азиатских играх . Она чуть не пропустила квалификацию на Олимпийские игры в Афинах в 2004 году, но во время Паралимпийских игр, которые проводились в том же городе. Она выиграла одну серебряную и пять золотых медалей. В том же году ее смелость и достижения были отмечены номинацией на Laureus World Sportsperson 2004 года с инвалидностью. На Играх Содружества 2006 она повторила свое предыдущее выступление, выиграв те же два золота, что и в Манчестере. В 2006 году Дю Туа также выиграла шесть золотых медалей на четвертом чемпионате мира МПК по плаванию, заняв третье место в гонке, в которой участвовали 36 мужчин и 20 женщин. 3 мая 2008 года Дю Туа квалифицировался на Олимпиаду 2008 Пекин после финиша четвертым в гонке на 10 км на открытой воде на Чемпионате мира по открытой воде в Севилье, Испания . Ее время отставало от победителя всего на 5,1 секунды в гонке, которая впервые появилась на Олимпийских играх в Пекине. На Олимпийских играх в Пекине женская гонка на 10 км заняла 16-е место, отстав от победительницы на 1: 22,2 минуты. Она также приняла участие в летних Паралимпийских играх 2008 , выиграв пять золотых медалей. 13 июня 2008 г.

Основные награды и достижения

- ▶ В августе 2002 года она была награждена Золотым крестом Западного мыса . Во время церемонии награждения премьер-министр Западной Капской провинции Мартинус ван Шалквик заявила, что она вышла «за пределы золота и поплыла в сердца не только южноафриканцев, но и всего мира».
- ▶ Дю Туа была заняла 48-е место в Топ-100 великих южноафриканцев в 2004 году Южноафриканской радиовещательной корпорацией .
- ▶ В 2008 году она выиграла награду Whang Youn Dai Achievement Award .
- ▶ В декабре 2009 года она была награждена золотым орденом Икхаманга «за выдающиеся достижения в плавании».
- ▶ 10 марта 2010 года она была награждена Мировым спортсменом Laureus Год инвалида для «преодоления барьеров между спортом для инвалидов и трудоспособных».

Церемония открытия Олимпийских и Паралимпийских игр 2008 года

Южноафриканский Олимпийский комитет выбрал Дю Туа, чтобы нести свой флаг на церемонии открытия Летних Олимпийских игр, что сделало ее первой спортсменкой, которая нести флаг на Олимпийских играх и Паралимпийских играх в течение одного года.



27 августа 2012 г., всего за три дня до начала Летних Паралимпийских игр 2012, она объявила о своем намерении уйти в отставку по окончании мероприятия

